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 نادرستي جملات زير را تعيين كنيد: يادرستي 

 الف( يك چهارضلعي مربع است، اگر و تنها اگر آن چهارضلعي لوزي باشد.

)ب( گزاره  )p p  درست است.همواره داراي ارزش 

 گويند.يابي ميبرون ،هاي موجود در سري زماني راهاي قبل يا بعد از دادهپ( تخمين داده

 برد يك تابع هماني فقط شامل يك عضو است. ت(

  اي است.تابع علامت يك تابع پلهث( 

1 
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.

 الف(      x 4 ....... x ......  

 نامند.تغيير متوسط قيمت و خدمات در طول زمان را ................. ميب( 

f(x)با توجه ضابطه تابع  پ( si gn(x)  حاصل عبارت  3 f( 2) f(0) f(  ..........با ابر استبر (6

  ... است.  ...باشد نرخ تورم... 248و  227به ترتيب 95و94اگر شاخص كل بهاي كالاها و خدمات در سال ت( 

2 

2 
 ي زير همواره درست است.ها نشان دهيد گزارهبا تشکيل جدول ارزش گزاره

( ) ( )q p q p     
3 

1 
 .ا تعيين كنيدباشد، ارزش گزاره زير ر دلخواه ايگزاره rگزاره اي نادرست و  qاي درست و گزاره pاگر 

( ) ( )p q p r     
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 هاي زير پاسخ دهيد:به سؤال

 ي زير را با نماد رياضي باز نويسي كنيد.الف( گزاره

 "مجموع مجذور دو عدد از جذر مجموع آن دو عدد بزرگتر است."

 .بنويسيدي زير را ب( عکس نقيض گزاره

  ".شومقبول نشوم .آنگاه مشغول به كار مياگر در كنکور "

5 
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,a,b مقادير تابع هماني باشد ميانگين fاگر  c ,d .را بدست آوريد 

 
 
 

  
b

f (3a 1,5),( , 3) ,( 3, 3c) , (d,20)
5

  
6 

نمودار تابع  1  y x 1  7                                                           را به روش انتقال رسم كنيد.     2
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اگر هاي زير پاسخ دهيد، به سؤال  f (2,2),(3,4),(6,1),( و  (1,3  g (3,2),(2,1),(  .باشد (1,2

 (الف f g  آن را بنويسيد. سپس دامنه بيابيد ورا 

ب(   .f g 1 .را به دست آوريد  

8 

1 

اگر 
 

 
 

2 , x 0
f(x)

x 1 , x 0
 و 

 
 



x 1 , x 0
g(x)

2x , x 0
 هاي زير را بيابيد.، حاصل عبارتباشد  

  
  

( )

f( 2) g(0) ........
f (3) .........
g
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 را رسم كنيد.f + g نمودار  ،با توجه به نمودارهاي زير








 

 

1 , x 0
g(x) 0 , x 0

1 , x 0
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1 
ميليون نفر هستند. نرخ بيکاري در  18ميليون نفر و افراد شاغل  38افراد توانمند آماده كار در يك كشور تعداد 

 است؟ چقدراين كشور 
11 
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باشد و درآمدش نفره مي 6تومان در روز به ازاي هر نفر است. فردي داراي يك خانواده  4000خط فقر بين المللي 

 جهاني هستند؟ي اين مرد زير خط فقر هزار تومان در ماه است. آيا اعضاي خانواده 600

روز در نظر  30)ماه را قدر دريافت كنند تا به خط فقر جهاني برسند؟اين خانواده در ماه چه ،اگر جواب مثبت است

  بگيريد(

12 
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 ميانگين درآمد سالانه مديران بانکي در يك شهر به صورت زير است.

 سابقه)سال( 5 10 15 20 25

 درآمد)ميليون( 4 6 8 9 13

 نمودار سري زماني را رسم كنيد.الف( 

 يابي كنيد.سال را برون 30ب( ميانگين درآمد مديران با سابقه 

13 
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تومان بوده باشد و قيمت اين  3000برابر  yتومان و قيمت كالاي  2000برابر  xاگر در سال پايه قيمت كالاي 

كالا  15و  xكالا از نوع  10تومان باشد شاخص بهاي اين دو كالا را براي  4200و 2800دو كالا در سال جاري 

 دست آوريد. به yاز نوع 

14 

  موفق باشيد.                                        جمع نمره                                   20

  2f(x) x  
1 

1-  



 صبح 8ساعت امتحان:

  دقیقه110:امتحانوقت 

 نامتحا تاریخ

  2تعداد برگ سؤال:

  نام واحد آموزشی:    ش صندلی)ش داوطلب(:نام و نام خانوادگی:                                                    

        2وآمار ریاضیؤال امتحان درس:س                                   انسانی رشته:                                                              یازدهمیه: پا

 نام دبیر:                           لیحصیال تس

 

 



 صبح 8ساعت امتحان:

  دقیقه110:امتحانوقت 

 نامتحا تاریخ

  2تعداد برگ سؤال:

  نام واحد آموزشی:    ش صندلی)ش داوطلب(:نام و نام خانوادگی:                                                    

        2وآمار ریاضیؤال امتحان درس:س                                   انسانی رشته:                                                              یازدهمیه: پا

 نام دبیر:                           لیحصیال تس

 

 ردیف هاپاسخ بارم

 1 نادرست ث(        ت( نادرست        درستپ(         ب( درست       نادرست الف( 25/1

 الف( 2   4 x پ(         تورمب(            3   3 0 ( 1) ت(          3
 

248 227 21 %21
100 100

  2 

2 

 

  ( ) ( )q p q p  q p q p p q p 
 د د ن ن د د

 د ن ن ن د د

 ن د د ن د د

 ن ن د د ن د

  گزاره همواره درست است. ،توجه به ستون آخر جدول با

3 

1 p و q همواره  عبارتشرطي هم ارزش بوده و  تالي گزاره دودر نتيجه مقدم و  ،همواره نادرست هستند

 .  درست است
4 

1/5 
الف(   2 2x y x y  

 .شومگر مشغول به كار نشوم آنگاه در كنکور قبول مي( اب
5 

1/5    



    
  





   

  

    



2 15 ( 1) 20
x 9

4

3a 1 5 a 2
b 3 b 15
5
3c 3 c 1
d 20

  6 
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   
 


     

      

f g
D 3,2, 1 f g (3, 6),(2, 3),( 1,5)

f g ( 1, 6) (f g)( 1) 6
  8 

1 

الف( 




     
       

  

f( 2) 2 1 1
f( 2) g(0) 1 ( 1) 1

g(0) 0 1 1
 

ب( 


   


f f(3) 2(3) 1
g g(3) 3 1
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 ها در صفحه دومی پاسخادامه
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 آوريم.به دست مي -1و1و0ابتدا مختصات مجموع دو تابع را در سه نقطه 

 

 

    

f(0) g(0) 0
f(1) g(1) 0
f( 1) g( 1) 2

  

 







  

   

  

2

2

2

x 1 , x 0 ؟
(f g)(x) x , x 0

x 1 , x 0
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1  
  

20 10
18 9

 نرخ بيکاري  =

38-18=20                                                            
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 .كنيمنفره در يك ماه خط فقر جهاني را محاسبه مي 6براي يك خانواده 

     720000 60000 1200006 4000 30 720000  
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1/75  

 

 

 

 

  

 .شودمي 8و ميانگين درآمد  15ميانگين سابقه 

,15)بنابراين معادله خطي كه از دو نقطه    آوريم.دست ميگذرد را بهمي (25,13)و  (8


 


     

    

13 8 1
m

25 5 2
1 1 1

y 13 (x 25) y x
2 2 2

30 1
x 30 y 15 /5

2 2

  

13 
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  


  
   

(10 2800) (15 4200) 91000
(10 2000) (15 3000) 65000

1/4 1/4 100 140
 yو xشاخص بهاي  =
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